

Наболело. Так жить нельзя.

Жители поселка «Дубки+», к вам обращаюсь я, Демьян Бурлаков.

Я уже пять лет работаю в поселке электриком. Поначалу мне в поселке все очень нравилось, я даже купил участок земли, чтобы построить дом и перебраться жить в Дубках. Я – член ДНТ и в прошлом году на законном общем собрании меня избрали в Правление. Но я сейчас не как член Правления к вам обращаюсь, а как рядовой владелец земельного участка, который хочет спокойно жить и работать на своей земле. Но последние три года нет у нас спокойной жизни. Сначала несколько человек пошли войной против Правления и особенно против Председателя Воробьева. Я тогда был человеком совсем новым в поселке, ничего не знал о прошлой жизни ДНТ. По работе я практически каждый день общаясь с жителями поселка, да не с одним. Стал расспрашивать, что за люди хотят взять власть в поселке?

Оказалось, что Сидоров – богатый человек, занимает большой пост в «Роснефти», и при этом во время строительства дома воровал электричество у ДНТ, у своих. Простыми словами, крысятничал. Я акт видел об этом. Он, когда его за руку схватили, оправдывался, мол рабочие виноваты, а зачем рабочим хозяйскую электроэнергию экономить? Я таким людям не доверяю, обманывали в мелочах и в крупном кинут.

Щербак этот поселок организовал. В те времена все через бандитов делалось. Почти все участки в поселке первым владельцам продавал Щербак. Он сам себя назначил Председателем, собирая деньги, за их расходование не отчитывался. Вместе с Ивановым собирали деньги на газификацию. Денег, рассказывают, собрали 90 тысяч долларов, газификацию не сделали, деньги никому не вернули. Иванов в поселке известен как беспредельщик. Когда у него была власть, он показывал свой норов. Поздней осенью обрезал провода к дому, где лежал парализованная старушка. Мне рассказывали, что был случай, когда всю Лесную улицу Иванов отрезал от электроэнергии и каждому дому выставил счет в 75 тысяч рублей за подключение к якобы его трансформатору. Правлению, тогда уже Председателем Воробьев был, пришлось переподключать всю улицу к другому трансформатору. Забыла Лесная, как было, опять под Иванова готова лечь. О том, что Иванов взламывал домик Правления, ломал имущество ДНТ, избивал людей все знают. Его «подвиги» суд рассматривает. Все, наверное, видели видео, как он режет камеру автомобиля Воробьева. Мне они с Щербаком тоже камеру порезали. Несколько месяцев назад Иванов захватил домик Правления. Когда за неоплату нам выписали предписание и сотрудники энергосбыта приехали отключить трансформатор на въезде в поселок, Воробьев уговорил их не отключать трансформатор, ведь тогда Лесная улица осталась бы без электричества. Потребовали отключить домик, а там интернетовое оборудование. Не будь домик захвачен Ивановым, я бы запитал это оборудование отдельно, как в конце концов и было сделано, а так проводной интернет отключен был. Иванов с Лиховецким крик подняли: Воробьев вредит людям! Когда я оборудование подключил по отдельной линии, Иванов стал рвать этот кабель, чтобы вызвать у людей недовольство. Не собой конечно, все на Воробьева сваливается.

Лиховецкий – фигура не самостоятельная, только болтать мастак и врать мягким голосом, не моргая.

Я много с людьми общаюсь и могу утверждать, что большинство в поселке за закон и порядок и, хотя и боятся Иванова, поддерживают законно выбранное в мае 2017 года правление и Председателя.

А те, кто поддерживают Сидорова и Лиховецкого, а значит и Иванова подумайте, за кем вы идете? Куда они вас приведут своим враньем и подлогами?

Сам я много общаюсь с Воробьевым и знаю, что в настоящее время он с радостью покинул свой пост, но не хочет отдавать поселок в управление людям с такими замашками, жалко. Правление работает по нашему Уставу и по закону, эти инициативные орут, что Воробьев и все вранье, ни одного факта привести не могут, только общий полив. А если они захватят власть, соберутся своей компанией и фальшивые бумажки напишут, как будто большинство проголосовало. Они так уже делали.

Все эти «инициативные группы» так баламутят нашу жизнь, что некоторые готовы продать свои участки и перебраться в другие места. Может, не надо эмигрировать, попытаемся навести порядок в своем доме такой, как требует большинство? Люди, ведь вы сумели в 2003 году избавиться от власти Щербака и Иванова и благоустроить поселок, а сейчас ситуация не сложнее.

Конечно, мы выиграли суды, признавшие, что Сидоров и Лиховецкий никакие не председатели, и, если дело до того дойдет, и другие выиграем, но порядок в поселке будет, когда мы объединимся и сами поставим на место зарвавшихся соседей. Они крикливы, многие наглые, но нас реально больше и закон, и человеческие нормы на нашей стороне.

Одна пожилая женщина мне сказала: «Нет, Демьян, у нас в поселке нормальных мужиков, чтоб со смутьянами по-мужски поговорили!»

Мне это обидно слышать. Я уверен, что есть в поселке люди, которые думают, как я. Давайте проявим активность, нельзя рассчитывать, что Воробьев все за нас сделает. Объединимся и будем действовать, а не спрашивать: «Когда же это кончится?».

Мой телефон 8.985.454.22.30. Звоните, обсудим конкретный план действий и начнем, помолясь.

Руслану Торисову. 26.07.
23.06.2018г.